



# 站直了,别趴下

## 足协杯恶战申花,鲁能借机“改头换面”

本报记者 刘伟

鲁能真正的考验到来了。上一场联赛遭遇绝杀,已经在联赛9轮不胜的鲁能将在本周末的联赛中同恒大遭遇,而在对战恒大之前,29日,球队将在上海同申花先来一场一战的定乾坤的足协杯比赛。恶战连连,有人主张鲁能放弃足协杯力争联赛保级,也有人主张足协杯全力争胜,冲击冠军确保下赛季一个亚冠席位,如何选择,成了困扰鲁能的烦心事。

鲁沪足协杯赛前,申花发布了赛前海报:海啸山呼,球队连续第二个赛季冲击足协杯决赛,

今年志在夺冠的决心跃然纸上。从联赛表现出的势头来看,他们也有这个底气。

联赛赛程过半,申花在主场还没有输过球,在虹口体育场,申花外援登巴巴更是屡屡有上佳表现,本赛季他一人独进13球,领跑射手榜,这一数字甚至赶上了鲁能全队的进球总数。在一场定生死的比赛里,有登巴巴这样的大杀器,后防线本就千疮百孔的鲁能形势很不妙。

从鲁能反馈的消息来看,本场比赛,中卫戴琳因为疲劳,没有随队来到上海,缺席已成定局。加上原本伤停的塔尔德利、王永珀、王彤、郑铮等球员,马加特很有可能对阵容进行大规模轮转,几位年轻球员将得到登场

亮相的机会。

从阵容的变化不难看出,鲁能方面的侧重点已经倾斜向了联赛,让主力球员养精蓄锐,备战同恒大、苏宁的联赛恶战。以现有的以老带新阵容出战申花,多少有点揠草打兔子,有惊喜就有,没了也无所谓的感觉,更何况一战胜定输赢,本身变数就很大。

然而不管怎样,要想摆脱目前联赛的低迷,对阵申花这场比赛取胜是鲁能最好的选择,面对攻击火力不俗的对手,至少得保证后防的稳定,至少得有点决死的精气神。

一旦足协杯出局,可不仅是下赛季亚冠资格不保的问题,士气的再遭打击,只会令联赛保级难上加难。

# 张瑞峰上演处子秀

## 象甲联赛山东队不敌内蒙古

本报讯 “腾讯棋牌天天象棋”2016年全国象棋男子甲级联赛26日进行第六轮比赛。山东中国重汽队客场远征内蒙古鄂尔多斯,在先折一阵的不利局面下,虽拼尽全力,最终还是以3:5惜败于强大的内蒙古伊泰队。

本轮山东队的出场阵容进行

了改变,今年上高二的李成蹊因为要参加学考无法出战,另一位刚刚参加完高考的小将张瑞峰顶替上阵。这名小将初战象甲就面临严峻考验,他是最后一个出场,而在他出场之前,李翰林已经不敌洪智,谢焜和陈富杰也未能挽回颓势,他们分别战平赵国荣和蔚强。因此,张瑞峰只有全力争胜才能挽回败局。

面对特级大师郝继超,张瑞峰毫无惧色,摆上了五七炮

的阵势全力一搏。中局阶段,张瑞峰一度占优,但郝继超毕竟经验丰富,逐渐将局势扳平。和棋对于张瑞峰来说已经没有意义,所以尽管取胜无望,他还是不肯放弃,继续与对手周旋。最后阶段,张瑞峰似乎又看到了胜机,可惜由于时间紧迫未能抓住,最终被郝继超逼成和局。尽管未能为本队挽回败局,但这位18岁小将的象甲处子秀还是可圈可点。(生活)

足协杯,鲁能必须拼出个精气神。 本报记者 王鸿光 摄

# 大乐透“你中奖我买单”活动火爆开启

买复式6+3 中奖就返投注金 花多少返多少



为回馈广大彩民朋友对社会公益事业的支持,山东省体彩中心决定开展大乐透“你中奖我买单”活动,采用复式“6+3”投注大乐透,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少。

### 活动时间

大乐透第16075期(2016年6月27日晚20:10开售)一第16098期(2016年8月22日晚20:00停售),共24期。

### 活动内容

活动期内,凡在我省销售网点采用“6+3”复式投注方式购买大乐透且中奖的彩民,均可获赠与该票购票金额等值的

大乐透投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送与该票单期购买金额等值的大乐透投注金。

### 领奖办法

获赠投注金的彩民,凭中奖彩票到省内任一体彩销售网点兑奖并领取投注金。投注金领取时间截至2016年8月29日17:00,逾期未领取者视为弃奖。

### 什么是大乐透复式“6+3”?

体彩超级大乐透的玩法规则为前区从“1-35”这35个号码中任选5个号码,后区从“1-12”这12个号码中任选2个号码,组成一注号码进行单

式投注,单注金额2元,追加投注金额3元。而“6+3”复式票,是指前区任选6个号码,后区任选3个号码,组成一注复式投注,这组号码的排列组合,相当于拆分成18注单式投注,所以单倍“6+3”复式投注金额36元,若进行追加,则单倍投注金额54元。

在复式投注中,双区小复式应是首选,而“6+3”则是复式投注里比较划算的投注方式,采用复式“6+3”投注,将会大大提高命中率,而且一旦中奖,就不止一注,能够帮助彩民多赢奖金。

# “快乐扑克3”2000万派奖火爆进行中

我省开展的“快乐扑克3”加奖活动正在火爆进行中,活动从6月10日起,2000万元加奖“红包”给力大派送,任选二,任选三两大游戏齐加奖,奖金更超值,中奖更实惠!

根据活动规则,本次派奖活动将持续到奖金全部派送结束为止。派送期间,对“快乐扑克3”每日79期进行派送:自第1期(前一日22:01:00开售)起,至第79期(当日22:00:20停售)止。派送期次内,复式、胆拖投注“快乐扑克3”任选二、任选三,单注分别加奖7元、24元,加奖后单注奖金任选二为40元,任选三为140元。正所谓加量不加价,大奖蹭蹭涨起来,彩民朋友们大展拳脚的机会

来啦!

“快乐扑克3”任选游戏里,最受彩民欢迎的非任选二、任选三莫属。任选二是从A-K(1-13)中任选2个不同号码投注,只要2个投注号码与3个开奖号码中的任意2个相同即中奖,单注奖金33元;任选三是从A-K(1-13)中任选3个不同号码投注,只要投注号码选中3个开奖号码即中奖,单注奖金116元。派奖期间,任选二、任选三游戏单注固定奖金成色上涨,单注奖金分别增加7元、24元,中奖更加实惠。喜欢任选玩法的彩民朋友一定不要错过如此良机,胆拖、复式来助力,适当倍投还有机会收获更加丰厚的奖金。(张英)



# 欧洲杯8强诞生! 与欧洲杯一路相伴一同竞彩

6月28日凌晨,欧洲杯8强全部决出,突出重围的8支球队分别是:波兰队、葡萄牙队、威尔士队、比利时队、德国队、意大利队、法国队、冰岛队。

喜欢足球的你,是否一路看着心爱的球队过关斩将?又或者眼睁睁地送走了心仪的球队?喜欢竞猜的你,在这场欧洲杯比赛中战果如何?体育彩票竞彩游戏推出了多种玩法,足够供大家尽享竞猜乐趣,对比赛胸有成竹的彩民可以买胜负玩法,三种结果必有一种中奖;对进球数颇有研究的彩民可以买进球玩法,猜猜两支球队一共能进几个球;有志于一搏大奖的彩民朋友则可以购

买比分游戏,竞猜比分究竟是几比几?如果猜中了,既验证了自己的竞猜实力,更关键的,还能收获不菲的奖金,岂不两全其美?

懒得去站点买彩票的彩民,可以通过体彩推出的“手机在线”进行试水,用竞彩足球游戏买胜负或者混合过关都是不错的选择,或者仅选一场比赛玩单关中奖更容易,当然还可以购买大乐透、七星彩等常规玩法,就看你喜欢哪一种了。

足球比赛的不可预知性带来了更多的竞猜趣味,这个夏天,与欧洲杯一路相伴,看老牌球队收复失地,也看黑马一路闯关,一起精彩一起竞彩!(孙秀红)